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EDITORIAL 
A máme tady březen. Skoro bych řekla „už“, protože se divím, jak rychle to ubíhá. Bře-

zen je měsíc, řekla bych, trochu vrtošivý. Ráno nás vítá mrazem, odpoledne slibuje jaro 

a večer se zas tváří, jako by nikdy o nějakém jaru neslyšel. Když se navléknete do bun-

dy, je vám teplo, když ji necháte doma na věšáku, klepete se chladem. V kostelní lavici 

se zdravíte s lidmi, kteří jsou už v myšlenkách na svých zahrádkách, ale i s těmi, které 

ještě neopustila zimní únava. Děti sledují, jestli už mohou ven bez čepic, a dospělí stejně 
napjatě očekávají účty za energie. 

Přece však už je v tom hodně radostného, tedy vyjma těch účtů. Svět se probouzí, 

pomalu, bez fanfár, ale neomylně, Sníh taje bez populistických keců na sociálních sítích, 

pupeny se objevují bez halasně ohlašovaných tiskových konferencí, a také slunce pro-

dlužuje svůj pobyt na scéně bez velkohubých prohlášení. Když ale tak tu probouzející se 

přírodu sledujeme, tak zjišťujeme, že nic se neděje samo o sobě. Všechno to reaguje na 

přibývající světlo a teplo, na dary, které přicházejí zvenčí. Stejně je tomu i s naší myslí 

a srdcem, také se neotvírají jen tak, ale dotykem milosti. 

Možná si někdy říkáme, že bychom mohli být lepší, svatější a máme na sebe zlost, že 

se to pořád, a to i teď v době postní, ne vždycky daří. Bůh ale má s námi naštěstí neko-

nečnou trpělivost. Dává nám jako ta příroda semínkům a pupenům čas. Dává světlo. 
Teplo. Lásku. Dává naději. 

Požehnanou dobu postní. 

rym 

 

 

BLAHOPŘEJEME 
V modlitbách děkujme a pamatujme zvláště na ty z naší farnosti, kteří v tomto období 

oslavují své narozeniny: 

Monika Jadlovská z D.Ž., Justýna Jelínková, Marta Juricová, Helena Kanalošová, Jozef 

Kaščák, Robert Kiss, Eva Kolafová, MUDr. Naděžda Kučerová, Radka Kučerová, Jan 

Lukeš, Tomáš Popelka, Alena Svatošová Hromadová, Martin Skalický, Helena Šťastná 

z D.Ž., Eliška Tumidalská, Dana Vrbová 
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SLOVO FARÁŘE 
„Dobrý umělec zhudební i jídelní lístek“. 

K dobrému půstu potřebujeme nějakou kva-
lifikaci? Z minima lze dosáhnout maxima. 

Z maxima lze dosáhnout minima. 

Moje přání: využijme, prožijme tento čas 

jako dar, Boží nabídku, která nám nemusí 

na první pohled připadat nějak oslnivá, ale 

když k ní přistoupíme jako umělci tak se 
budou dít velké divy.  

Hezký čas postní. 

Libor 

SYNODA 
ZÁVĚREČNÝ DOKUMENT 

II. ETAPY DIECÉZNÍ SYNODY 

DIECÉZE PLZEŇSKÉ  
(3. část) 

II. SDÍLENÍ EVANGELIA S DĚTMI 

     A MLADÝMI LIDMI 

Misie s dětmi a mladými lidmi je klíčovou 

součástí života diecéze, protože Kristus se 

ztotožňuje s „nejmenšími“ a jejich přijetím 

přijímáme i Jeho. Tento druhý oddíl rozvíjí 

obecnější úvahy o misii z prvního oddílu 

s důrazem na specifické potřeby mladých 

lidí a dětí a klade důraz (1.) na vytváření 
prostředí pro setkání dětí a mladých lidí 

s Kristem a druhými; (2.) hledání přiměře-

ného jazyka pro sdílení evangelia s dětmi 

a mladými lidmi dnes; (3.) posilování 

sounáležitosti dětí a mladých lidí s celou 

církví napříč generacemi a (4.) poslání 

a služba dětem a mladým lidem v církev-

ních školách a školských zařízeních. 

1. Prostředí 

                 k setkání s Kristem a druhými 

Z čeho vycházíme? Církev, která je ote-
vřená dětem a mladým lidem, se otevírá 

budoucnosti – právě mladí lidé dnes často 

chybí v církevním životě nebo zůstávají bez 

zázemí a doprovázení. Proto je důležité vy-

tvářet prostředí důvěry, přijetí a sdílení, kde 

se mohou mladí lidé setkávat s Kristem 

i mezi sebou a kde je víra sdílená jako spo-

lečná cesta. Děti a mladí lidé jsou rozptýle-

ni po celé diecézi a je třeba vyjíždět jim 

vstříc do jejich životních prostorů a kombi-

novat různé nové přístupy. Klíčový je zde 

postoj doprovázení zaměřený na lidský ži-

vot ve všech jeho rozměrech, který vnímá 

mladé lidi jako spolu-hledající a otevírá jim 
prostor pro různé formy života víry, služby 

i odpočinku, přičemž respektuje jejich indi-

viduální hledání i odlišné životní postoje. 

Je třeba si být navíc vědomi toho, že nedů-

věra řady mladých lidí (včetně některých, 

kteří v církvi vyrůstali) k institucionální 

církvi je hluboká a zásadní. Důležitou roli 

v oblasti prvního setkání s Kristem hrají 

farnosti, v nichž se již od útlého věku vy-

tvářejí dětská společenství, která pak spolu 

pokračují v po znávání Krista. 
Kam směřujeme? Cílem je život v diecézi, 

kde děti a mladí lidé mají na dosah svého 

domova či studií místa, kde jsou vítáni ta-

koví, jací jsou. Tedy otevřená a snadno pří-

stupná prostředí založená na respektujících 

vztazích, kde mohou víru objevovat jako 

společnou cestu, kterou je možné sdílet. 

Svobodně se tak mohou otvírat přijetí Bo-

žího slova v jeho pozvání k následování 

Krista, aktivně se zapojit a nezůstat pou-

hými příjemci péče. K dispozici je jim 

služba doprovázení s respektem k různým 
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fázím jejich duchovního hledání a osobního 

zrání v různých rozměrech jejich života. 

Klíčová je podpora propojení mezi far-

nostmi, dalšími správními celky a regiony. 

Služba dětem a mládeži se v diecézi i ve 

farnostech realizuje skrze síť spolupracov-

níků a propojuje farnosti, různé organizace, 

týmy a společenství, které s dětmi a mla-

dými lidmi pracují. Součástí této vize je 

i do provázení církevních škol jako jedi-

nečné součásti misijního poslání církve 
v naší diecézi. 

Kudy se tam vydáme? 

1. CESTA: Doporučujeme pověřit pra-

covní tým přípravou proměny služby dě-

tem a mladým lidem v diecézi směrem 

k důrazu na podporu jejich života s Kristem 

na nejrůznějších místech v celé diecézi, se 

zvláštním zřetelem ke Karlovarskému kraji. 

To bude zahrnovat např. vlastní kompe-

tentní tým, spolupracovníky v regionech, 

podporu lokální služby dětem a mladým 

lidem ve farnostech, nabídky vzdělávání, 
personální kapacity k organizaci diecézních 

akcí a projektů či úzkou spolupráci s far-

nostmi, vikariáty a dalšími diecézními cen-

try nebo týmy. Tento pracovní tým by měl 

za úkol např.: 

▪ hledat způsoby, jak posílit spolupráci 

s farnostmi a dalšími projekty a komuni-

tami věnujícími se v diecézi dětem a mlá-

deži; 

▪ hledat kontaktní osoby pro děti a mladé 

lidi či rodiny v obou krajích, pastoračních 
oblastech či ve vikariátech (včetně hledání 

vhodného způsobu zapojení kněží), které 

by byly schopné navazovat osobní vztahy 

s jednotlivými mladými lidmi či rodinami, 

a to i s těmi, kteří se nebudou účastnit spo-

lečných setkávání; 

▪ zvážit možnost vytvoření menších mi-

sijně-pastoračních týmů, které by putova-

ly po diecézi a doprovázely děti a mladé 

tam, kde žijí či studují; 

▪ aktivně podporovat a propojovat men-

ší skupiny či komunity, kde děti a mladí 

lidé mohou prožívat hlubší duchovní zku-

šenosti (modlitební skupiny, adorace, du-

chovní obnovy, sportovní utkání, koncerty, 

přednášky, tábory, workshopy apod.) jakož-

to osobní setkání s Kristem; 

▪ organizovat pravidelné regionální dny 

mládeže (v obou krajích) a setkávání mla-

dých z různých farností za účelem společ-

ných akcí a vzdělávání; 

▪ rozvíjet systematickou formaci pro ty, 

kdo se věnují mladým lidem, s důrazem 

na jejich duchovní růst a metodickou pří-

pravu pro efektivní komunikaci evangelia 

a podporující a pomáhající komunikaci 

obecně; 

▪ vyvinout komunikační, koordinační 

a podpůrnou síť pro doprovázející. 

2. CESTA: Předkládáme ke zvážení hledat, 

jakými způsoby by bylo možné ve farnos-

tech, ve kterých jsou střední školy, podpořit 

nabídku vstřícného zázemí ze strany far-

ního společenství či konkrétní komunity 

pro děti přecházející na internáty středních 

škol z okolního regionu (případně i pro je-

jich rodiče). Doporučujeme také hledat 

možnosti, jak podpořit využívání možnosti 

vstupovat do výuky středních i základních 

škol s nabídkou diskuze o tématech, které 
s církví a vírou souvisejí (literatura, histo-

rie, etika, filosofie, sociální práce apod.). 

3. CESTA: Doporučujeme, aby synodní 

skupina pro církevní školství rozpracova-

la své návrhy a analýzy a předložila je ke 

zvážení ve III. etapě diecézní synody. 

(další části v následujících Zpravodajích) 

 



ZPRAVODAJ CHEBSKÉ FARNOSTI  Č. 3 BŘEZEN 2026 

5 

RADY Z RADY 
AKTUALIZACE REGISTRU 

FARNÍKŮ 
Milí farníci, někteří z Vás si ještě pamatuje-

te, jak jsme před dávnými lety (v roce 

2018) začali tvořit náš registr farníků a zva-

li jsme každého, kdo má zájem být nějakým 
evidentním způsobem součástí farnosti, aby 

se zapsal. 

Zpočátku doprovázely jeho tvorbu určité 

pochybnosti o potřebě něčeho podobného, 

ale čas ukázal, k čemu je dobré o sobě vě-

dět. Nejenže můžeme jubilantům popřát 

k jejich výročí ve Zpravodaji nebo každý 

měsíc Zpravodaj v elektronické podobě po-

slat (tedy pokud vyplnili do formuláře 

správně své datum narození a emailovou 

adresu), ale v době koronavirové pandemie 
se nám velice hodilo mít na Vás telefonní 

číslo a mohli jsme být tak v kontaktu také 

v době, kdy to nebylo osobně možné. 

I v současné době, když si všimneme, že 

někdo mezi námi v kostele delší dobu chy-

bí, snažíme se, aby se mu někdo z farního 

týmu ozval. Ale zde bychom chtěli po-

vzbudit i Vás, když jste delší dobu nemocní 

a nikdo se Vám neozývá, načekejte a zavo-

lejte nám Vy, že třeba máte zájem o ná-

vštěvu pana faráře a svátost smíření nebo 

jen na popovídání či že chcete donést od 

někoho z akolytů eucharistii. My to pro Vás 

rádi uděláme.        

Na jednání pastorační rady se odcházejí-

cí i noví radní shodli, že chceme v této naší 

aktivitě i nadále pokračovat, což je i v sou-

ladu s doporučeními z naší diecézní syno-

dy. My sice provádíme průběžné úpravy, 
jak lidé z farnosti odcházejí nebo umírají, 

ale chceme i zkontrolovat platnost údajů, 

které jste nám dali k dispozici, a také dát 

opět šanci nově příchozím farníkům, aby se 

stali i oni součástí této databáze. Od doby, 

kdy jsme náš registr tvořili už uběhlo víc 

než 8 let a my bychom jej rádi nyní důklad-

ně aktualizovali. 

V průběhu postní doby tedy bude kostele 

k dispozici nový formulář v papírové podo-

bě, který Vám buď pomůžeme vyplnit na 
místě, nebo si jej můžete odnést domů 

a přinést ho vyplněný zpět zase příště, nebo 

bude možnost jej vyplnit prostřednictvím 

farních webových stránek. Tak si i do bu-

doucna budeme moci být „Z dálky nablíz-

ku“, jak jsme si tento projekt kdysi nazvali. 

Eva Kolafová 

 

CESTY VÍRY 
SLOVO ŽIVOTA 
„Vstaňte, nebojte se!“ (Mt 17,7) 

Když Petr, Jakub a Jan vystoupí s Ježíšem 

na vysokou horu, spatří Mistrovu slávu 

a uslyší hlas Otce, který ho uznává za Syna. 

Je to mimořádný zážitek, setkání tváří 

v tvář s Bohem, který svému stvoření 
umožňuje poznat ho v celé jeho nádheře. 

Ze strachu padají k zemi, ale Ježíš se jich 

dotýká a promlouvá k nim: „Vstaňte, ne-

bojte se!“ 

Sloveso „vstát“ je totéž sloveso, kterým 

evangelium často vyjadřuje Zmrtvýchvstá-

ní, stejně jako „nebojte se“ jsou první slova, 

která Zmrtvýchvstalý po pozdravu adresuje 

ženám u prázdného hrobu. Ježíšova slova, 
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zvučná a jasná, jsou tedy důrazným pozvá-

ním k novému životu, který je pro učedníky 

možný skrze dotek jeho ruky. 

I nás někdy brzdí naše obavy, tíží nás ži-

votní zkoušky, bezvýchodné situace. Ne-

můžeme se spoléhat pouze na vlastní síly, 

abychom znovu nalezli elán vydávat svě-

dectví, ale spíše na Boží milost, která nás 

vždy předchází. 

„Kdo neprochází zkouškou? Ta bere na 

sebe podobu selhání, chudoby, deprese, po-
chybnosti, pokušení. (…) Nahání nám 

strach i materialistická a individualistická 

společnost, která nás obklopuje válkami, 

násilím, nespravedlností… Za těchto okol-

ností se může vloudit pochybnost: kam se 

poděla Boží láska? (…) Ježíš opravdu pro-

nikl do každé bolesti, vzal na sebe každou 

naši zkoušku (…) On je Láska a z lásky za-

žene každou bázeň. Pokaždé, když nás pře-

padne strach, když nás trápí bolest, může-

me poznat pravou skutečnost, která se 

v tom skrývá: je to Ježíš, který je přítomný 
(…) nechme ho vstoupit do našeho života. 

A pak dále žijme to, co od nás žádá Bůh, 

a milujme bližního. Zjistíme, že Ježíš je 

vždy Láska. Budeme mu moci říci to, co 

jeho učedníci: ,Jsi opravdu Boží syn!‘“ (Mt 

14,33) 

„Vstaňte, nebojte se!“ 

Kdo v životě zažil setkání s Bohem, byl 

fascinován jeho přítomností, dotknul se ho 

a byl uzdraven jeho slovem. Svědectví 

křesťanského společenství často provází 
tímto božským dobrodružstvím a dodává 

člověku odvahu vstát, vystoupit ze sebe 

sama a pokračovat v cestě s Ježíšem a svý-

mi bratry a sestrami. 

Přinášíme svědectví jedné mladé Syřan-

ky: „Na konci loňského roku procházela 

moje země velmi těžkým obdobím, mé 

město zasáhla vlna chaosu a strachu. Velmi 

jsem se obávala o svou rodinu, přátele i o 

sebe. Uprostřed tolika nejistot jsem se sna-

žila zůstat pevná v naději v Boha a navzdo-

ry všemu se snažila zůstat silná. Před těmi-

to událostmi jsme s mladými lidmi, se kte-

rými se snažíme žít podle evangelia, naplá-

novali několik projektů na podporu potřeb-

ných rodin prostřednictvím potravinových 

balíčků a dalších iniciativ. 

Situace nás však donutila všechny aktivi-

ty dočasně pozastavit. Po několika dnech se 

nám podařilo sejít a při tomto setkání jsme 

v sobě navzájem našli sílu a odvahu. Roz-

hodli jsme se, že se nenecháme ovládnout 
strachem, ale že budeme důvěřovat Ježíši 

a budeme pokračovat v započaté cestě. Dí-

ky sdílené víře jsme dokázali pomoci více 

než 40 rodinám, které podporu skutečně 

potřebovaly. Uprostřed těchto těžkostí jsme 

cítili, že díky Boží lásce a naší jednotě mů-

žeme skutečně něco změnit.“ 

„Vstaňte, nebojte se!“ 

Poté, co jsme s Ježíšem vystoupili na ho-

ru, abychom se setkali s Bohem a slyšeli 

jeho hlas, můžeme s ním také sestoupit, 

„(…) vrátit se dolů, do nížiny, kde potká-
váme mnohé bratry obtížené námahami, 

nemocemi, nespravedlnostmi, nevědomostí, 

materiální i duchovní chudobou“. 

I jako křesťanské společenství můžeme 

trpět a cítit se ztraceni, ale toto Slovo nás 

vybízí, abychom šli společně, abychom 

všem přinášeli „plody zkušenosti, kterou 

jsme s Bohem učinili, a sdíleli obdrženou 

milost“. 

(Letizia Magri a tým Slova života) 

rym 
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OuKhej! 
ANDĚLÉ 
Před nebeskou branou se objeví neobyčejně 

potlučený muž. Svatý Petr ho přijímá a ptá 

se ho: „Co se vám stalo?“ 
„Nevzpomínám si! Nevím, co se mi sta-

lo! Mám úplnou ztrátu paměti.“ 

Svatý Petr ho pobízí: „Snažte se vzpo-

menout. Jsou to vaše poslední chvíle před 

smrtí. Někdo si vzpomene na poslední slo-

va, která slyšel.“ 
Muž se soustředí, a najednou říká: „Ale 

ano, něco si vybavuju... jel jsem se svou 

ženou autem a ona mi najednou povídá: 

Miláčku, buď anděl... pusť mě taky jednou 

k volantu...!“ 

rym 

FÓRUM 
MILÝ MILANE, 

je těžké uvěřit, že už se spolu nepotká-

me, nezasmějeme, nedáme si kafe nebo 

zmrzlinu po mši svaté, ani společně nevy-

razíme na túru, na pivo, do cukrárny nebo 

do restaurace během našich farních dovole-

ných. Tolik obyčejných, a přitom vzácných 

chvil, které pro nás znamenaly víc, než 

jsme si tehdy dokázali uvědomit. 

Pokaždé, když se podívám do Tvé lavice 

v kostele, schází tam vysoká, štíhlá postava 

s milým, klidným úsměvem. Schází tam 

Tvá přítomnost, i Tvé tiché „ahoj“. A schá-
zí tam i usměvaví manželé Zelinkovi, kteří 

sedávali hned za Tebou. Jako by najednou 

zůstalo prázdné místo nejen v lavicích, ale 

i v srdci. 

Zůstávají nám ale vzpomínky. Na spo-

lečné cesty, rozhovory, na smích, na chvíle, 

kdy jsme byli prostě spolu. Ty nám nikdo 

nevezme. Jsou tiché, ale živé. Bolí, a přesto 

hřejí. 

Chci věřit, že teď už vás nic nebolí a ne-

trápí. Že jste našli pokoj, který my stále ješ-
tě hledáme. Že vás Bůh vzal za ruku, setřel 

slzy a oblékl vás do pláště své nekonečné 

lásky. A že se na nás díváte s tím stejným 

úsměvem, jaký jsem tolikrát vídala. Chybí 

mně i upřímné „Zelinkovské“ objetí. 

Usmívejte se dál. 

Jsme poutníci naděje, mám tedy naději, 

že se jednou opět setkáme. 

DaV 
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foto s Milanem Kubinčanem na farní dovolené (z farní galerie) 
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Z KANCELÁŘE 
Z FARNÍCH MATRIK 
Pohřby: 

4. 2. Jaromír Doležal 

 

EKONOMIKA FARNOSTI 
Sbírky liturgické: 

Cheb: 

únor: 20.189 Kč 

Dolní Žandov: 

únor: 300 Kč 

Sbírky účelové: 

Cheb, Dolní Žandov: 

25. 2. Haléř sv. Petra: 6.229 Kč 

 

FINANČNÍ PODPORA FARNOSTI 
Možnosti, jak přispět na život a službu far-

nosti (farnostcheb.cz/darcovstvi): 

1) hotovostní dar v kanceláři farnosti 

(po domluvě s D. Vrbovou) 

2) hotovostní dar do kasiček 

(chrám sv. Mikuláše a kaple sv. Jana - fara) 

3) převod na účet farnosti: 

č. 781 704 309 / 0800 

Jako variabilní symbol uveďte, prosí-

me, své r. č. bez čísla za lomítkem a do po-

známky uveďte účel daru., (např.: dar far-

nosti, dar na M. Loreto, pohřeb, křest, 

svatba apod.) 

V případě daru vám na požádání vysta-

víme v kanceláři farnosti Potvrzení o da-

ru, které dárce může uplatnit k odečtu da-

rované částky od základu daně z příjmu. 

FINANČNÍ DAR NA STŘECHU KOSTELA 

SV. MIKULÁŠE A SV. ALŽBĚTY: 

Děkujeme za každý dar na záchranu 

kostelní střechy. 

Účet farnosti: 

781 704 309 / 0800 

variabilní symbol: 1872025  

nebo na IBAN: 

CZ2708000000000781704309 

případně QR platba: 

 

NENECHTE SI UJÍT 
▪ 29. 3. od 14:00 Křížová cesta na Lore-

tu; sraz na obvyklém místě. 

▪ 30. 3. od 17:00 možnost slavit svátost 

smíření (s více zpovědníky). 

▪ Setkávání KKŽ bude jako obvykle jed-

nou za 14 dní, vždy ve čtvrtek od 14:00 

v Dlouhé ulici. 

Nejbližší termíny: 5. 3., 19. 3. V tomto mě-

síci plánujeme výlet do Aše 

▪ Live s biskupem sledujte 16. března. 

 

Chebský velikonoční jarmark 
V sobotu 28. března pořádá Muzeum Cheb 

Velikonoční jarmark a my se jako farnost 

chceme opět přidat s duchovním progra-

mem. Hledáme tedy ochotné spolupra-

covníky, kteří by mohli 1–2 hodiny vítat 

návštěvníky u vchodu či by se chtěli za-

pojit od 17:00 hodin do čtených pašijí. 

Zájemci se mohou hlásit u Evy Kolafové.. 

http://www.farnostcheb.cz/darcovstvi
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FARNÍ KALENDÁŘ 
 

28. 2. sobota 17:00                                                              kostel sv. Michaela D. Ž 
  1. 3. neděle 10:00 MŠE 2. NEDĚLE POSTNÍ                                  chrám sv. Mikuláše 

 

 

 

 17:00                                                                          farní kaple Cheb 

  2. 3. pondělí 15:00 mše svatá                                                                    DPS Amica 
  4. 3. středa 8:00 mše svatá                                                            farní kaple Cheb 
  6. 3. 

12. 

pátek 17:00 mše svatá                                                            farní kaple Cheb 

  7. 3. sobota 17:00                                                              kostel sv. Michaela D. Ž 
  8. 3. neděle 10:00 MŠE 3. NEDĚLE POSTNÍ                                  chrám sv. Mikuláše 

 

 

 

 17:00                                                                          farní kaple Cheb 

  9. 3. pondělí 15:00 mše svatá                                                              DPS Spáleniště 
11. 3. středa 8:00 mše svatá                                                            farní kaple Cheb 
13. 3. 

12. 

pátek 17:00 mše svatá                                                            farní kaple Cheb 

14. 3. sobota 17:00                                                              kostel sv. Michaela D. Ž 
15. 3. neděle 10:00 MŠE 4. NEDĚLE POSTNÍ                                  chrám sv. Mikuláše 

 

 

 

 17:00                                                                          farní kaple Cheb 

16. 3. pondělí 15:00 mše svatá                                                                   DPS Skalka 
18. 3. středa 8:00 mše svatá                                                            farní kaple Cheb 
20. 3. 

12. 

pátek 17:00 mše svatá                                                            farní kaple Cheb 

21. 3. sobota 17:00                                                              kostel sv. Michaela D. Ž 
22. 3. neděle 10:00 MŠE 5. NEDĚLE POSTNÍ                                  chrám sv. Mikuláše 

 

 

 

 17:00                                                                          farní kaple Cheb 

25. 3. středa 8:00 mše svatá                                                            farní kaple Cheb 
  17:00 mše svatá                                        kostel Zvěstování Páně Cheb 
27. 3. 

12. 

pátek 17:00 mše svatá                                                            farní kaple Cheb 

28. 3. sobota 17:00                                                              kostel sv. Michaela D. Ž 
   ZMĚNA ČASU NA TZV. LETNÍ 

29. 3. neděle 10:00 KVĚTNÁ NEDĚLE                                              chrám sv. Mikuláše 

  14:00 Křížová cesta na Loretu 

 

 

 

 18:00                                                                          farní kaple Cheb 

30. 3. pondělí 17:00 možnost svátosti smíření                                              fara Cheb 
  1. 4. středa 8:00 mše svatá                                                            farní kaple Cheb 

  2. 4. čtvrtek 18:00 mše sv., Zelený čtvrtek                                chrám sv. Mikuláše 
  19:00 adorace v Getsemanské zahradě                     farní kaple Cheb 
  3. 4 pátek 15:00 Křížová cesta                                               chrám sv. Mikuláše 
  18:00 mše sv., Velkopáteční obřady                     chrám sv. Mikuláše 
  4. 4. sobota  adorace „Bdění u hrobu“                          chrám sv, Mikuláše 

  21:00 Velikonoční vigilie                                     chrám sv. Mikuláše 

  5. 4. neděle 10:00 BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ                              chrám sv. Mikuláše 

 

 

 

 12:00                                                             kostel sv. Michaela D. Ž. 

  6. 4. pondělí 10:00 mše sv. Velikonoční pondělí                          farní kaple Cheb 



 

 

PRAVIDELNOSTI 
Řk farnost Cheb (Cheb, D. Žandov, Milíkov, Pomezí, Tuřany, Odrava, Okrouhlá, Lipová, Nebanice) 
FARNÍ DŮM: KOSTELNÍ NÁM. 188/15, 350 02 CHEB; IČ: 477 22 347 
farnost@farnostcheb.cz; www.farnostcheb.cz; č. účtu: 781 704 309 / 0800 
Farář: Libor Buček, pastýř a statutár farnosti 608 917 696, farar@farnostcheb.cz 
Výpomocný duchovní: Jaroslav Šašek, vězeňský kaplan, 607 202 127, jaroslav.sasek@bip.cz 

Pastorační rada: společný e-mail na všechny členy rady je pastoracnirada@farnostcheb.cz 
Ekonomická rada: společný e-mail na všechny členy rady je ekonomickarada@farnostcheb.cz 

Charita a dobrovolníci: Eva Kolafová, pastorační asistentka, 731 619 729; charita@farnostcheb.cz 
Farní kancelář: Dana Vrbová, farní asistentka, 731 619 762, kancelar@farnostcheb.cz 

Farní knihovna: po tel domluvě Rudolf Postl, 725 544 883, knihovna@farnostcheb.cz 
Správa majetku: Zdena Hulínská, asistentka správce majetku, asistentka@farnostcheb.cz 
Zpravodaj a farní taxi: Jaroslava Rymešová, redakce, 604 131 721, zpravodaj@farnostcheb.cz 

Maria Loreto: Jiří Kolafa, koordinátor týmu Loreto, 731 435 180; loreta@farnostcheb.cz 
Chrám sv. Mikuláše: Oldřich Lipka, pokladní,605 835 141 pokladni@farnostcheb.cz 

Chrám sv. Mikuláše: Veronika Peťovská, 732 634 049, kostelnice, mikulas@farnostcheb.cz 
Farní penzion: Jozef a Helena Čverha, správci, 608 656 559; penzion@farnostcheb.cz 

Hospic sv. Jiří: Alena Votavová, ředitelka, 736 432 911, hospic@hospiccheb.cz 
 

  BOHOSLUŽBY DNE PÁNĚ – SOBOTA / NEDĚLE 

So     17:00 mše svatá (po změně času v 18:00)                                      Dolní Žandov 
Ne      10:00  mše svatá           kostel sv. Mikuláše Cheb 

Ne      11:00  farní kafe aneb „Co týden dal“       farní sál / salonek / knihovna 
Ne     17:00 večerní mše sv. (po změně času v 18:00)                       farní kaple Cheb 

  OSTATNÍ BOHOSLUŽBY A SETKÁNÍ  

Po      15:00          mše svaté v domovech pro seniory                            viz farní kalendář 
Út                  setkání skupinky Modliteb matek dle domluvy                            fara Cheb 
St        8:00   mše svatá                                                                                       fara Cheb 

                                                              farní kaple Cheb Pá      16:00 příležitost ke svátosti smíření                                            farní kaple Cheb 

Pá      16:30   1. pátek křížová cesta/adorace                                           farní kaple Cheb 
Pá 

 

     17:00   mše svatá (po změně času v 18:00)                         farní kaple Cheb 

 Svátost smíření: každý pátek hodinu přede mší kaple sv. Jana či po osobní domluvě 

Pastýřská služba rozhovorem a modlitbou (duchovní či životní poradenství): 

kdykoli kromě úterka podle osobní či telefonické domluvy s P. Liborem či P. Jaroslavem 

V ÚTERÝ mají farář i výpomocný duchovní volno – s naléhavými záležitostmi pošlete 

SMS zprávu, či volejte farní kancelář, farní charitu nebo okolní faráře (viz www.bip.cz). 

Farní kancelář: kancelář vlevo v přízemí farního domu, v kont. hodinách či dle domluvy 

kontaktní hodiny pondělí a středa 9–12 a 13–17 (Dana Vrbová 731 619 762) 

Farní charita Cheb: kancelář v 1. patře farního domu, dle domluvy, nejlépe v kont. hod. 

kontaktní hodiny pondělí a středa 9–12 a 13–17 (Eva Kolafová 731 619 729)  

Farní knihovna: po tel. domluvě Rudolf Postl 725 544 883 

Bankovní spojení Řk farnost Cheb: Česká spořitelna, č. účtu 781 704 309 / 0800 

Bankovní spojení Farní charita Cheb: Poštovní spořitelna, č. účtu 220 699 597 / 0300 

ZPRAVODAJ CHEBSKÉ FARNOSTI pro svoji vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost Cheb. Redakční 

tým: J. Rymešová, J. Karasová, D. Kučerová, A. Kovaříková, D. Vrbová, K. Vnenková, J. Klíchová. Za obsah 

zodpovídají autoři příspěvků. Redakce si vyhrazuje právo na redakční úpravu zaslaných příspěvků. Celkový ná-

klad 150 výtisků. Vychází zpravidla měsíčně. Toto číslo vyšlo 1. 3. 2026, příští nejspíše 5. 4. 2026. Texty možno 

odevzdávat v kanceláři, či zaslat na zpravodaj@farnostcheb.cz do uzávěrky čísla 26.3. 2026. 

Doporučený příspěvek na tisk 5 Kč, sponzorský 15 Kč 
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